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L E G E N DA  P Ř E S N Ě  P O D L E  VA Š I C H  P Ř E D S TAV

Každá legenda má svůj vlastní příběh. Stejně tak i nový Fiat 

124 Spider, který se vrací s klasickým italským designem. Díky 

originálnímu příslušenství navíc zvýrazníte váš jedinečný styl. 

V nabídce jsou kola z lehkých slitin v retro stylu nebo klasický 

design nosičů na víko zavazadlového prostoru. Můžete si tak 

vůz přizpůsobit přesně podle vlastních potřeb a představ.

OSOBITOST 

EXTERIÉR    

INTERIÉR      

BEZPEČNOST

SERVISNÍ SMLOUVY

OBSAH
ORIGINÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ

6 - 17 

18 - 25 

26 - 29

30 - 31



4

5

Legendární 124 SPIDER SE VRACÍ.
NYNÍ S PŘÍSLUŠENSTVÍM MOPAR®

Před šedesáti lety zdobil cesty celého světa původní model Spider, ze kterého vyzařovala elegance ve stylu 
dolce vita. Nyní se legenda vrací v podobě nového modelu 124 Spider, který si navíc můžete díky naší řadě 
originálního příslušenství Mopar® dokonale přizpůsobit tak, aby byl jen váš. Od stylových prvků až po funkční 
a praktické doplňky – značka Mopar® vyhoví všem vašim potřebám. 

ORIGINÁLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ

4
5



4

5

ELEGANTNÍ doplňky, KTERÉ ZVÝRAZNÍ  
ITALSKÉHO DUCHA VOZU 124 SPIDER

124 Spider je sebevědomý model. Nebojte se ještě 
více zdůraznit jeho osobitost pomocí doplňků.

OSOBITOST
EXTERIÉR
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SADA NOSIČŮ NA VÍKO 
ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU

Sada obsahuje hliníkové nosiče, pásy pro montáž 
(52060662) a 2 loga (52060663).
Nosnost: 10 kg.

52060660

Nosič na víko zavazadlového prostoru slučuje nezaměnitelný styl  
a funkčnost, čímž dodává modelu 124 Spider elegantní výraz.

EXTERIÉR
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KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK V LESKLE 
ČERNÉM PROVEDENÍ

Sada 2 kusů.

71807600

OCHRANNÉ OBLOŽENÍ  
V LESKLE ČERNÉ BARVĚ

Sada 2 kusů obloukových obložení  
za opěradla sedadel.

71807608

OKENNÍ RÁM V LESKLE ČERNÉ BARVĚ

3dílná sada: pravý a levý sloupek a středový díl.

71807605

Elegantní křivky modelu 124 Spider zvýrazní doplňky v černé barvě. 
Vsaďte na osvědčenou klasiku.

EXTERIÉR
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Váš 124 Spider se doslova rozzáří díky sadě příslušenství, které modelu 
dodá ještě svůdnější vzhled.

EXTERIÉR

KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK  
VE STŘÍBRNÉM PROVEDENÍ

Sada 2 kusů.

71807602

OCHRANNÉ OBLOŽENÍ  
VE STŘÍBRNÉ BARVĚ

Sada 2 kusů obloukových obložení  
za opěradla sedadel.

71807716

OKENNÍ RÁM VE STŘÍBRNÉ BARVĚ

3dílná sada: pravý a levý sloupek a středový díl.
71807715
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SADA 17” KOL Z LEHKÝCH SLITIN  
V RETRO STYLU

Rozměry: 7Jx17 H2 (ET45).
Sada 4 kol 52064513.
Vyžaduje pneumatiky typu 205/45 R17 84W 
a středové kryty pro model 124 Spider.

52064514

Pokud chcete vyniknout, zvolte kola z lehkých slitin v retro stylu. 
Nadčasový design kol původního modelu ze 60. let nikdo nepřehlédne.

EXTERIÉR
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Smysl pro detail a stylové provedení. To je to, co z modelu 124 Spider 
dělá nezaměnitelnou ikonu.

EXTERIÉR

EMBLÉM 124

V červeno-stříbrném provedení.  
K umístění na mřížku chladiče.

K82215036
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KRYTY VENTILŮ PNEUMATIK  
S LOGEM FIAT
Sada 4 kusů. Stříbrná barva.

K82213716AB

Sada 4 kusů. Černá barva.

K82213717AB
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JEDINEČNÝ styl, 
KTERÝ DÁVÁ VYNIKNOUT OPRAVDOVÉ KRÁSE

OSOBITOST

INTERIÉR
Stejně jak pro exteriér i pro interiér připravil Mopar® širokou řadu 
doplňků, které podtrhují osobitou eleganci vozu. 
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PŘÍDAVNÝ KROUŽEK NA DRŽÁK 
NÁPOJŮ VE STŘÍBRNÉ BARVĚ

Sada 2 kusů. Umožňuje změnit barvu držáku 
nápojů.

71807616

OZDOBA KRUHOVÉHO OTVORU 
TOPENÍ V ČERVENÉ BARVĚ

Sada 3 kusů.
71807615

DRŽÁK NÁPOJŮ  
V LESKLE ČERNÉ BARVĚ

Sada 2 kusů.

71807617

OZDOBA KRUHOVÉHO OTVORU 
TOPENÍ V LESKLE ČERNÉ BARVĚ

Sada 3 kusů.
71807614

Sada unikátních doplňků, které dodají interiéru  
124 Spider nepřekonatelný půvab.

INTERIÉR
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MANŽETA ŘADICÍ PÁKY MANUÁLNÍ 
PŘEVODOVKY 

Z černé Alcantary s červeným prošitím.

71807610

MANŽETA PÁKY PARKOVACÍ BRZDY

Z černé Alcantary s červeným prošitím.  
Pro verzi s levostranným i pravostranným řízením.

71807613

MANŽETA ŘADICÍ PÁKY 
AUTOMATICKÉ PŘEVODOVKY*

Z černé Alcantary s červeným prošitím.  
Pro verzi s levostranným řízením.

71807611

I vaše ruce pocítí potěšení z jízdy díky na dotyk příjemným interiérovým 
doplňkům. 

INTERIÉR

OPĚRKA NOHY V HLINÍKOVÉM PROVEDENÍ

Pro verzi s levostranným řízením.

71807621

GUMOVÉ KOBEREČKY

Přední sada. Pro verzi s levostranným řízením.

K82215026

SPORTOVNÍ KRYTY PEDÁLŮ

Z hliníku. Pouze pro manuální převodovku.

71807620

* Obrázek není součástí katalogu.
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SPORTOVNÍ KRYTY PEDÁLŮ
Z hliníku. Pouze pro automatickou převodovku.

71807619

* Obrázek není součástí katalogu.
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SÍŤKA PRO PŘIHRÁDKU VE 
STŘEDOVÉ KONZOLE

71807618

SÍŤ DO ZAVAZADLOVÉHO 
PROSTORU

K82215029

SD KARTA PRO NAVIGACI*

Určeno pro 7” radio (bez navigace). SD karta 
obsahuje mapy Evropy, Ruska a Turecka. Není 
k dispozici pro 3” radio.

6000613370

Díky velkorysému odkládacímu prostoru a navigaci zažijete na cestách 
pocit nezávislosti.        

INTERIÉR

VANA DO ZAVAZADLOVÉHO 
PROSTORU*

K82215032
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* Obrázek není součástí katalogu. * Obrázek není součástí katalogu.
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NEVŠEDNÍ elegance MODELU 124 SPIDER
SI ZASLOUŽÍ PÉČI

BEZPEČNOST
Naše příslušenství je zaměřeno na maximální ochranu a bezpečí řidiče 
a spolujezdců. Řada bezpečnostních prvků a doplňků pro péči o vůz 
zajistí, aby nový 124 Spider zůstal v bezvadném stavu.
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SADA BEZPEČNOSTNÍCH MATEK

Sada 4 šroubů a 1 uzamykacího klíče.
K82210508

U  příslušenství značky Mopar® jde potěšení z  jízdy ruku v  ruce 
s bezpečností. Dopřejte si na cestách zasloužený klid a jistotu.

BEZPEČNOST

BEZPEČNOSTNÍ SADA 

Sada obsahuje: svítilnu, přikrývku, startovací kabely, 
výstražný trojúhelník, 2 šroubováky, kleště, pružná 
upoutávací lana, rukavice a černou brašnu s logem.

Brašna s logem Fiat*. 

K82212566

Brašna s logem Mopar.  

K82213499

MONTÁŽNÍ SADA PRO PŘÍČNÝ 
STABILIZÁTOR*

71807717

SOUPRAVA ŽÁROVEK*
71807878

PŘÍČNÝ STABILIZÁTOR

Montáž výztuže mezi uložení tlumičů nápravy. 
Minimalizuje přenášení hmotnosti vozidla, zlepšuje jízdní 
vlastnosti. Vyžaduje montážní sadu 71807717.

71807655

OCHRANNÝ FÓLIOVÝ KRYT PROTI 
ODLÉTÁVAJÍCÍM KAMÍNKŮM*
Dokonale padnoucí ochranná fólie pomáhá chránit lak 
proti vyštípnutí, odření, poškrábání a skvrnám od hmyzu. 

K82215021

PLASTOVÉ A TVAROVANÉ ZÁSTĚRKY*
Přední a zadní sada. 

K82215022

* Obrázek není součástí katalogu.
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* Obrázek není součástí katalogu.



SERVISNÍ SMLOUVY

Asistenční služby jsou vám k dispozici 24 hodin denně, 365 dní v roce.
*�V případě volání ze zahraničí nebo mobilního telefonu si ověřte cenu hovoru.  

Pokud je bezplatné číslo nedostupné, volejte +420 283 002 911.

800 100 273

Zákaznické centrum Fiat je pro vás k dispozici od pondělí do pátku v době  
od 8:00 do 17:00 hod. na bezplatném telefonním čísle 800 200 233.  
Pracovníci zákaznického centra rádi odpoví na vaše dotazy o produktech  
a službách nebo o nejbližším autorizovaném prodejním či servisním místě.
*�V případě volání ze zahraničí nebo mobilního telefonu si ověřte cenu hovoru.  

Pokud je bezplatné číslo nedostupné, volejte +420 221 586 612.

PÉČE O ZÁKAZNÍKA

BEZPLATNÉ TELEFONNÍ ČÍSLO*

UDRŽUJTE SVŮJ 124 SPIDER V PERFEKTNÍ KONDICI S MOPAR® VEHICLE PROTECTION

Mopar® Vehicle Protection nabízí sérii servisních smluv, které jsou navrženy tak, aby umožnily 
našim zákazníkům naplno si vychutnat jízdu ve svém vozidle bez jakýchkoli obav nebo 
problémů. Naše produktové portfolio obsahuje širokou škálu rozšířených záruk a plánů 
údržby určenou pro značku Fiat. Na výběr jsou různé úrovně krytí z hlediska doby trvání 
a počtu najetých kilometrů a jsou sestaveny tak, aby dokázaly vyhovět potřebám každého 
zákazníka. Pouze s produkty Mopar® Vehicle Protection budete mít jistotu, že veškeré servisní 
úkony budou provedeny vysoce kvalifikovanými mechaniky v autorizované servisní síti Fiat 
pomocí specializovaných nástrojů za použití výhradně originálních náhradních dílů, a to  
v rámci celé Evropy. Vyberte si produkt, který nejvíce vyhovuje vašemu stylu jízdy.

EASY CARE: FIXNÍ CENA PRAVIDELNÉHO SERVISU

Servisní plán sestavený jako jednoduchý způsob, jak naplánovat rozpočet na servis vašeho 
vozidla a zajistit, že nikdy nevynecháte servisní interval. Současně je zárukou maximální 
životnosti vašeho vozu.

MAXIMUM CARE: 100% KLID V DUŠI BEZ OHLEDU NA TO, KAM VÁS VAŠE CESTY ZAVEDOU

Jistota a spolehlivost na cestách díky rozšířené záruce až na 5 let s limitem 100 000 km pro 
všechna osobní vozidla Fiat. Servisní plán kryje všechny mechanické a elektrické součásti vozidla  
a je sestaven tak, aby navazoval na standardní záruku výrobce po jejím uplynutí a zajistil co 
nejvyšší úroveň péče bez vysokých výdajů.

MOŽNOSTI TRVÁNÍ A POČTU KILOMETRŮ

STÁŘÍ VOZIDLA 3 ROKY 4 ROKY 5 LET

VARIANTA 1 45.000 km 60.000 km 75.000 km

VARIANTA 2 90.000 km 120.000 km 150.000 km

VARIANTA 3 120.000 km 160.000 km 200.000 km
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Údaje, popisy, ilustrace a služby uvedené v tomto katalogu mají pouze informativní charakter a jsou platné 
k datu jeho uveřejnění. Skutečné specifikace produktů se mohou od zde uvedených lišit. Fiat si vyhrazuje 
právo změn uvedených informací a vyobrazení z technických nebo obchodních důvodů a s ohledem na 
neustálé zlepšování svých produktů, a to bez předchozího upozornění. Podoba, výbava, barvy a další 
specifikace mohou být standardem nebo jednou z volitelných možností v závislosti na verzi. Kontaktujte 
prosím vždy svého prodejce Fiat pro nejnovější a kompletní informace. Vytištěno v ČR 12-2016.


